Jdatuuku = JlaTuuKku gaBneHun

www.pnshop.ru

o
AVENTICS 1

HdaTtumku nasnenun, Cepua PE2

= JlaBneHue BHAtoYeHUA: -1 - 16 bar = aneKTpoHHbIN = BbixogHon curHan aHanorosoe: 1 x PNP, 1 x aHanorosbin
4-20 mA = BbixonHow curHan umgposoi: 1 x PNP - 2 x PNP =~ anexkTpuuecKoe npucoeanHeHue: Pasbem, M12x1,

5-KOHT.

23395

Ceptndukatsl

Mokasarenb

O6nacTb HAMKauuu

MHankaums perynupyertca B
MHANKaUMA AaBNeHWUA BKIKOYEHWA
Kom6u1HaunoHHanA noruka

Okpy><atoLiaatemneparypa M1H./Makc.
Temnepatypa cpesbl MUH./Makc.
Pa6ouan cpeaa

ConpoTuBneHune yaapy mMakc.
(HanpasneHune XYZ)

Bu6ponpouHocTb
(HanpaBsnenve XYZ)

ToYHOCTb B % (OT KOHEYHOro 3HaYeHA)
Bpems nepekntoueHua

Touka nepeknr4vyeHnAa

Touka 0BpaTHOro NepekntoYeHnA

uctepesnc

3anepxxka BKNOYEHUA/0BPaTHOro NEPeKNUEHUA
Pab6ouee HanpAXeHWe NocT. Toka MUH./MakKc.
Motpebnexue Toka NokonA

MaKc. Harpy304HOEe COMpPOTUBNEHUE
YCTOMYMBOCTb K KOPOTKOMY 3aMbIKaHUHO
MoHTa)KHOe NonoxeHue

Tunbl KpenneHua

DyHKuMA

CreneHb 3aLuTbl
Bec

Marepwansi:

Kopnyc

YnnotHeHuAat)

OneKTpuyeckoe npucoeanHeHue

3anABneHue o cootBeTcTBUM CE
RoHS

OTHOCHUTENbHOE AaBneHue
OpraHuyeckuit cBeToanoa

6ap, mbap, ¢./kB. atonm, KMa, MMa, %
2 CM (ceeToavoaHan MHAMKALMA)

DyHKUMA rcTepesnca 3aMblKatoLLMii KOHTaKT/pas-
MbIKaIOLLIMIA KOHTAKT (MporpaMmmMupyemas)
DyHKUMA OKHA 3aMbIKatOLLMHA KOHTAKT/pasdMblKato-
LUMA KOHTaKT (nporpammupyemasn)

-10°C/+75°C
-10°C/ +75°C

Cxarbll BO3AYX
Mmapasnuyeckoe macno
HewtpanbHble rasbl
HeWnTpanbHble XKMAKOCTH

30r
5r(10-150 'u)

+ 1 %, BK/IIOYaA TemMneparypHbli Apernd

< 10 mc npu Harpyskax < 100 kOm
> 10 mc npu Harpyskax > 100 kOm

Hactpoiika ot > 0,5% nonHoi wkanbl Ao 100%
NOSHOW LWKanbl

Hactpoika oT 0% NonHOM LKanbl A0 3afaHHOro
3HaueHuA -0,5% nonHor wkanel (nu +0,5% non-
HOW LLKanbl Npu 3aAaHHOM 3Ha4eHuu < 0)

perynupyembli

perynmpyembli

15 B nocrT. Toka - 32 B nocT. Toka
<50 mA

600 Om

C 3aLLUNUTOMOT KOPOTKOro3aMblKaHWUA
MponssonbHO

Yyepes CKBO3HblE OTBEPCTUA

1 x PNP, 2 x PNP
1 x PNP 1 1 x aHanorosbili

IP65
0,3 kg

ANOMUHUIA (NOABEPrHYTLIA aBpPasvBHOI ranToBke)
Drop-Kayuyk
ANIOMUHWI C NNACTMacCcoBON BCTaBKOW

1) Ha dnaHueBomM coeanHeHun: HUTPUN-ByTaaneHOBbIA Kaydyk U hTopKaydyk

B YnpasneHue ¢ NOMOLLbIO MEHIO OPMEHTUPOBAHO Ha CTaHAapTU30BaHHbI VDMA-IUCT ¢ AONONHUTENbHBIM MEHIO C MOACHAIOLLIMM TEKCTOM.

Homepa marepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHLIM WPUGTOM, MMEHOTCA Ha LEHTPaNbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hble

ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmaTuueckoro obopyaosaHus, B popmare PDF B cetu, no cocToAHuto Ha 2016-09-02, © AVENTICS S.ar.l., octasnaem

3a co6oit NpaBo Ha BHECEHWE W3MEHEHWI




o
2 AVENTICS

Jdatuvku = [laTuyMKu pgasneHuvs

www.pnshop.ru

Jatuuku nasnexun, Cepua PE2

= JlaBneHue BHAtOUYEeHUA: -1 - 16 bar » aneKTpoHHbIN = BbixogHow curdan aHanorosoe: 1 x PNP, 1 x aHanorosbin
4-20 mA = BbixoaHow curHan uugposoi: 1 x PNP - 2 x PNP =~ anekTpuueckoe npucoeanHeHue: Pasbem, M12x1,

5-KOHT.

Tun  O6nacTbaasne-
HUANepeKntoue-

HUA

MWH./MaKC.

BbixonHoM curHan MNpucoeavHe- Puc. Homep ma-
HUecHaToro Tepuana
Bo3gyxa

aHanorosoe uU1ppoBOn

PE2-P1-G014

PE2-P1-F001

< 171

PE2-P2-G014

PE2-P1-G014

BHyTpeHHAnA pesboa,
G1/4

®naHeu ¢ KonbLoOM
- 1 x PNP Kpyrnoro cevenus, | Fig. 2 R412010849
10 6ap @ 5x1,5
BHyTpeHHAnA pesbba,

G 1/4

BHyTpeHHAA pesbba,
G1/4

- 1 x PNP Fig. 1 R412010848

- 2 x PNP Fig. 1 R412010853

4-20 MA 1 x PNP Fig. 1 R412010856

PE2-P1-G014
PE2-P1-F001
> 0/16

PE2-P2-G014

PE2-P2-F001

BHyTpeHHAA pesbba,
G1/4

dnaHel ¢ KONbLOM
1 x PNP kpyrnoro ceuenus, | Fig. 2 R412010851
@ 5x1,5

BHyTpeHHAA pesbba,
G1/4

dnaHel ¢ kKonbLOM
2 x PNP kpyrnoro cedenus, | Fig. 2 R412010855
@ 5x1,5

1 x PNP Fig. 1 R412010850

40 6ap -

2 x PNP Fig. 1 R412010854

PE2-P1-G014

< 0/16

PE2-P2-F001

BHyTpeHHAnA pesbba,
G 1/4

40 6ap 4-20 MA 1 x PNP ®naHel ¢ KOAbLOM
Kpyrnoro cevenus, | Fig. 2 R412010858
@ 5x1,5

Fig. 1 R412010857

Homepa Martepuanos, BblAeNEHHbIE NONY>XUPHBIM LUquJTOM, MMEIOTCA Ha LeHTpanbHOM CKnaae B FepmaHMw. Bonee I'lO.ﬂpO6HbIe

AaHHblE CM. «KOP3UHY MOKYMNOK».

Karanor nHeBmatuueckoro o6opyaosaHua, B popmare PDF B ceTu, no cocToAHuio Ha 2016-09-02, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a co60it NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHU



a)
www.pnshop.ru FlVE NTlCS 3

Jdatuuku = JlaTuuKku gaBneHun

HdaTtumku nasnenun, Cepua PE2
= JlaBneHue BHAtoYeHUA: -1 - 16 bar = aneKTpoHHbIN = BbixogHon curHan aHanorosoe: 1 x PNP, 1 x aHanorosbin
4-20 mA = BbixoaHow curHan uugposoi: 1 x PNP - 2 x PNP = anexkTpuuyecKkoe npucoeanHeHue: Pasbem, M12x1,

5-KOHT.

M12x1

&
)

[ —

<
[5)

102 max.
91

35,3
7,5

35,3 13,3 G1/4

@

23308

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2016-09-02, © AVENTICS S.ar.l., octanaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
4 AVENTICS

Jdatuvku = [laTuyMKu pgasneHuvs

www.pnshop.ru

Hatuuku nasneHun, Cepua PE2
= JlaBneHue BHAtOUYEeHUA: -1 - 16 bar » aneKTpoHHbIN = BbixogHow curdan aHanorosoe: 1 x PNP, 1 x aHanorosbin
4-20 mA = BbixoaHow curHan uugposoi: 1 x PNP - 2 x PNP =~ anekTpuueckoe npucoeanHeHue: Pasbem, M12x1,

5-KOHT.

1)

a9

M12x1

102 max.
91

[te) 0
N N 7% N
@'@@ 3L@
20 2) 1,2
30
a

1) LunuHapuyeckuit BUHT M5x35 (He BXOAUT B 06'bEM MOCTaBKM)
2) KonbLo Kpyrnoro ceuenunsa @5x1,5 (BXxoauT B 06bEM NOCTABKM)

O6nacTb MHAMKALKUKW U yNpaBneHun

1) CBeToanon AnA nepekntoyatoLLero sbixoaa 1
2) CsetoanoAa AnA NepeknioyaloLLero Bbixoaa 2

bi’l)
I

P

(a]
AVENTIC

mﬂ
Q|

23314

3) Oucnneit (oToBparkeHne AaBNEHUA, PEXXMMOB paboThl, ynpasneH1e

nocpeAcTBOM MEHI0)

4) MeHto / MoatBEpANTL BLIGOP MyHKTa MEHIO
5) Knasuwum anA Beibopa MyHKTa MeHto / U3MeHeHUA napameTpoB

23309

- PacnpepneneHue WThip. BLIBOJOB

23310

KOHTaKT 1: curHan + UB; useT: kopnuHeBbIi

KOHTaKT 2: curHan: Out 2 (PNP)/ aHanoroBeiit 4 - 20 MA; uBeT: 6enblit
KOHTaKT 3: curHan: 0 BonbT; UBET: CUHUI

KoHTaKT 4: curHan: Out 1 (PNP); uset: uepHbin

KoHTaKT 5: curian: PE; usert: cepblit

Homepa matepunanos, BblAENEHHBIE MOMY>KUPHBIM LLIPUPTOM, UMEIOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B [epmanuu. bonee noapobHele

[laHHble CM. «KOP3MHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-09-02, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
www.pnshop.ru HVE NT'CS 5
Jdatuuku = JlaTuuKku gaBneHun
HdaTtumku nasnenun, Cepua PE2
= JlaBneHue BHAtoYeHUA: -1 - 16 bar = aneKTpoHHbIN = BbixogHon curHan aHanorosoe: 1 x PNP, 1 x aHanorosbin
4-20 mA = BbixoaHow curHan uugposoi: 1 x PNP - 2 x PNP = anexkTpuuyecKkoe npucoeanHeHue: Pasbem, M12x1,
5-KOHT.
Bnok-cxema, 1 x PNP - Bnok-cxema, 2 x PNP
1 15...32 VDC 1 15..32 VDC
) i, ouT2
P _D_:MUT 1 P 4 oUT 1
D3 0VDC EBS 0VDC
- -
=

_L_
23311 )

23312

Bnok-cxema, 1 x PNP 1 1 x aHanoroBbi

1 15...32 VDC
2 | 4..20 mA
P D -1 ]

4 OUT 1
— —@—:»1
3 0VDC
B

=

23313

XapaKTepuCTUKa AaBneHWe-HanpaeHue

23429
SP = Touka NpAMOro nepekYeHna
RP = Touka o6partHoro nepekntoueHuns
NO = dyHKUMA NepekntoyeHna, pasoMKHYTO
NC = dbyHKUMA NepeKntoyeHnA, 3aMKHYTO B 00€CTOYEHHOM COCTOAHWM
DS = BpemnA 3aAep XK1 TOUKKU NepeKnoyeHuna
DR = BpemA 3aiepKKK1 TOUKM 06PaTHOro NePEKoUYEHUA

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie
[laHHble CM. «KOP3MHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2016-09-02, © AVENTICS S.ar.l., octanaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



	&#1044;&#1072;&#1090;&#1095;&#1080;&#1082;&#1080; &#1076;&#1072;&#1074;&#1083;&#1077;&#1085;&#1080;&#1103;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; PE2



